



Dotazníkové šetření v obci Majetín

V rámci projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“, který je realizován za finanční podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín, proběhlo dotazníkové šetření. Jeho cílem bylo zjistit, jaké názory mají obyvatelé Majetína na kvalitu života v jejich obci. Výstupy tohoto dotazníkového šetření poslouží v projektu jako podklad pro rozhodování, jak postupovat dále a na co konkrétně zaměřit další pozornost.

Obyvatelé Majetína mohli dotazník vyplnit v elektronické podobě, která byla zveřejněna na webových a facebookových stránkách obce, nebo v tištěné verzi, která byla distribuována do každé domácnosti společně se Zprávami z Majetína. Ke sběru papírové verze byla vyhrazena čtyři sběrná místa (OÚ Majetín, ZŠ a MŠ Majetín, Dům s pečovatelskou službou a prodejna potravin Hruška).

Celkem se podařilo získat **113 vyplněných dotazníků**. Touto cestou děkujeme všem, kteří svůj dotazník vyplnili a odevzdali.

Co se týká samotných výsledků, předkládáme vám nyní stručné shrnutí dotazníkového šetření. Pokud by měl někdo zájem nahlédnout do kompletní závěrečné zprávy, může tak učinit v kanceláři starostky obce Majetín.

Shrnutí dotazníkového šetření:

- **Většina dotazovaných je s životem v obci spokojena.** Za velmi nebo spíše spokojené se označilo 70 % respondentů. 21 % dotazovaných uvedlo, že je spokojeno tak napůl. Nespokojených je 9 % respondentů.
- **Hlavní klady** obce vidí dotazovaní v množství pořádaných akcí v obci a možnostech volnočasového využití. Velmi pozitivně jsou vnímány i vzhled a upravenost obce, občanská vybavenost a dobré vztahy mezi obyvateli obce.
- Podrobné výsledky všech vybraných oblastí života v obci celkově ukazují **kladné hodnocení**. Průzkum ukazuje na konkrétní problémy, které někteří respondenti pociťují. Většina dotazovaných je však celkově s životem v obci spokojená a případné problémy nijak zásadně neovlivňují jejich život.
- **Hlavními problémy** obce jsou podle respondentů špatné silnice, narušování pořádku, nedostatek parkovacích míst a obchody.
- **Nejslabší hodnocení** má oblast Doprava a pohyb po obci. Týká se to zejména stavu silnic a nedostatku parkovacích míst. Slabší hodnocení získala i úroveň obchodů a restaurací v obci. V neposlední řadě je vnímáno negativně i chování pejskařů a narušování pořádku.

Na základě výsledků dotazníkového šetření vytvoří komunitní pracovnice společně s pracovní skupinou Komunitního centra a starostkou obce Majetín plán konkrétních aktivit, které povedou ke zlepšení situace v obci Majetín a k ještě větší spokojenosti občanů.